

SPÁKNÉ PARÁDA ANDREA



Nyíregyházi Egyetem Eötvös József Gyakorló
Általános Iskola és Gimnázium

Cím: 4400 Nyíregyháza, Ungvár sétány 12.

A TANÁRI ÉLETPÁLYA RÖVIDEN

2008 óta dolgozom a Nyíregyházi Egyetem Gyakorlóiskolájában. Végzettségem szerint biológia - környezettan szakos tanári diplomával rendelkezem. Pályám során mindkét tantárgyból mesterpedagógusi fokozatot szereztem és a pedagógus szakvizsga követelményeit is teljesítettem. Mivel iskolám 12 évfolyamos közoktatási intézmény így általános- és középiskolai osztályokban is egyaránt tanítok. Emellett aktív részese vagyok a Nyíregyházi Egyetemen folyó tanárképzésnek is, mint szakvezető és szakmódszertant oktató tanár. Ez elmúlt években több alkalommal vettem részt országos pályázati tevékenységekben. Ezek közül a legjelentősebbek a „Komplex Alapprogram” melyben, mint tananyagfejlesztő, és az „Pedagógusképző Központok kialakítása - gyakorlati fókuszba helyezése” pilot program, ahol a képzési kimeneti követelményrendszer megújításában és képzés gyakorlati rendszerének kidolgozásában közreműködtem.

Munkám során nagy hangsúlyt helyezek az emelt óraszámú biológia tagozatos csoportok gondozására, így természetesen kiemelt szerepet tulajdonítok a verseny- és érettségi felkészítői, illetve az érettségi vizsgáztatói feladatoknak is.

Tanári hitvallásomat leginkább egy Szent-Györgyi Albert idézet foglalja össze: „Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni, hogy felébredjen tudásvágya, megismerje a jól végzett munka örömét, megízlelje az alkotás izgalmát, és megtalálja a munkát, amit szeretni fog.”

PUBLIKÁCIÓK

Kiss F, **Spákné Parada A**: A Komplex Alapprogram megjelenése a természettudomány oktatásában - XVII. Kárpát-medencei Környezettudományi Konferencia: konferenciakötet Kolozsvár 2022

Hollósi H, Márton S, Sójáné Gajdos G, **Spákné Parada A**, Tanyiné Kocsis A, János I, Dobroné Tóth M: Élménypedagógia kártyajátékokkal a Nyíregyházi Élményközpontban PPKE Budapest 2020

Hollósi H, **Spákné Parada A**: Képzői kézikönyv: a tanulók komplex fejlesztése a végzettség nélküli iskolaelhagyás ellen: személyre szabott differenciálással a lemorzsolódás ellen NYE Nyíregyháza 2019

Angyal Zs, Kiss F, Makádi M, Martonné Némethy M, **Spákné Parada A**, Tarjányiné Szűcs Z, Farkas-Lévai R, Orosz K, Vizes M: Tanmenet-, tematikusterv-, és óraterv-illusztrációk évfolyamonkénti bontásban - Felső tanári kézikönyv a természetismeret tantárgy tanításához Eger 2018

Kiss F, **Spákné Parada A**: Értelmem, érzelem és környezettudatosság. Pedagógiai Műhely XXXVII évf. 2. sz., 51-60 o. 2012